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Városunkban, ha beköszönt az augusztus, akkor 
mindenki tudja, hogy a Kastélykerti estékre készülünk.
Egy kicsit másképpen mint az előző években, egy-két 
apró részletet csiszolva, de a lényeg nem változik. Kon-
certek, kiállítások, beszélgetős előadások, díjátadás.
A szervezők nevében mondhatom, mindig azon szur-
kolunk, hogy szép idő legyen, hogy a lakosság kimoz-
duljon otthonról, hisz mit sem ér a sok programkínálat, 
ha nincs rá érdeklődés. 
Nos, hogy milyen volt, azt mindenki másképpen fogal-
mazná meg. Én a magam részéről úgy gondolom, sok 
értékes embert sikerült bemutatnunk, jó koncertek voltak. Lehetet enni, inni, falat 
mászni, kézműveskedni és remekművekben gyönyörködni. Az, hogy a szombat estét 
elmosta az eső, nos, ilyen még nem volt. (Reméljük tudjuk pótólni.) 
Aki még nem látta Kányási Holb Margitka kiállítását, október 15-ig megteheti! Aki 
pedig másként szeret kikapcsolódni, az jöhet szeptember 29-én színházba, vagy 22-
én biciklizni az autómentes napon.  De mire az újságot a kezében tartja a tisztelt 
Olvasó, indulnak a tornák, a különböző szakkörök, a gyerekek reggelente óvodába, 
iskolába sétálnak, visszazökken minden a ,,megszokott” kerékvágásba. Aki nyaralni 
volt annak jó, aki nem tehette, annak vigasztalásul írom, ne búslakodjon, én sem 
voltam több éve. Egyszóval közelítünk a 20. Kastélykerti estékhez, higgyék el, ez már 
nem rossz szám. Köszönjük a közönségnek, hogy megtisztelték rendezvényeinket, a 
segítőknek, közreműködőknek pedig a munkát. 
Az alábbi sorokban a Város Napja alkalmából szervezett díjátadó 
ünnepség kitüntetettjeinek gratulálok, bemutatva őket kívánok 
munkájukhoz további sikereket, jó egészséget.

 „AZ ÉV SPORTOLÓJA” díjat 2017-ben 
   TÓTH GABRIELLA  kapta

 Most érkezett el az-az idő, amikor nem csak a szüleid, barátaid 
büszkék rád, illetve mondanak köszönetet, hanem szülővárosod 
lakossága is. Mi, akik figyelemmel kísérjük pályafutásodat, illetve azok 
a fiatal lányok, akik követőid, büszkén tekintünk rád. 
 Amint a te életedben nem létezik a lehetetlen szó, úgy a 
képviselő-testületében sem. Mondhatják, kérdezhetik néhányan, hogy 
biztos, hogy ez az -az év, amelyik alapján ,,megítélhető” a te 
pályafutásod; de a képviselők úgy döntöttek, igen. Szorgalmaddal, 
kitartásoddal folyama-tosan példát mutatsz a fiatalabb nemzedéknek.
 Jó látni, hogy Te, aki sokat fociztál az utcabeli  fiúkkal, a 
Kalmáros lányokkal, milyen sikereket értél el. Jó tudni, hogy mindig 
vannak olyan szakemberek, akik a tehetséget már fiatal korban 
felismerik. Így történt veled is. Fürge mozgásod, biztos labdakezelésed 
egy teremfoci tornán tűnt fel a Csokonai Gimnázium edzőjének. Igaz, 
hogy akkor még álta-lános iskolás voltál,  s inkább a kézilabdaedzések 
érdekeltek; de azok a dícséretek, biztatások amiket akkor kaptál, 
meghatározták további életutadat. 
 Először a Csokonai Gimnázium csapatában, később a debreceni női 
futballcsapatban játszottál. Az NB II-t az NB I követte. Mára már azt mondhatjuk, 
hogy egy érett, felnőtt nő lett belőled, aki készen 
áll a családalapításra, a gyermekvállalásra; de 
Te, aki a labda, a csapatjáték szerelmese vagy, 
ezzel még vársz, hisz pályafutásod felfelő 
törekvő ívét még nem akarod megszakítani. 
 18 évesen a szombathelyi Viktória Futbal Club 
csapatában játszottál, ahol 2 x bajnok, 2 x pedig
 kupagyőztes voltál. 2006-ban és 2007-ben gól-
királynő, majd a 2009-10-es szezonban a leg-
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jobb játékos díjban részesültél.
 Elmondásod szerint edződnek, Markó Edi-
nának nagyon sokat köszönhetsz, hisz az Ő 
kezei alatt nőttél fel. 
 A Bayern München elleni Bajnokok Ligája 
mérkőzésen – ahol két gólt is lőttél az ellenfél 
hálójába - ismét felfigyeltek rád. Így kerültél 
először a lipcsei Lok-Leipzig csapatához, 
majd onnan a berlini Lübars csapathoz. 
 2015-től a mai napig a brémai Werder Bre-
men csapatában játszol. Ez év májusában 
megszereztétek a feljutást a Bundesliga I.-be, 
mely a csapat, s így neked is a legnagyobb ez 
évi sikered! 
De ne feledjük kedves vendégeink, hogy 
Tóth Gabriella, balmazújváros szülötte, 
2004-től a magyar Női Válogatott tagja.  Aki 
kint volt az újvárosi centerpályán június 7-én, 
láthatta Őt játszani a Bulgária elleni barát-
ságos mérkőzésen. 

Kedves Gabi!
Egy sportoló élete tele van küzdelmekkel. A 
csapattársak természete, az edzők utasításai, 
a mérkőzések örömei és veszélyei – gondo-
lok itt a néhány éve történt bokatörésedre – 
kudarcok és sikerek, amit mind-mind fel kell 
tudni dolgozni. De tudjuk, hogy Te képes 
vagy rá, s örömöd leled ebben a sportágban. 

Egy szép idézettel szeretnék gratulálni Neked 
és biztatni a további munkára:

"Ha elhiszed, hogy legyőztek – legyőztek.
  Ha elhiszed, hogy nem mered - nem mered.
 Ha győzni akarsz, de azt hiszed, nem győz-
hetsz,

 Csaknem biztos, hogy nem te leszel a győztes.
  ....
  Az élet csatáit nem mindig 
  Az erősebb, gyorsabb nyeri,
  Előbb-utóbb az győz,
  Aki, hogy győzhet, elhiszi." 

Még-egyszer gratulálok az elért sikerekhez, 
ez évi teljesítményedhez. Kívánok Neked, s 
rajtad keresztül mind a magyar, mind a német 
futballista csapattársaidnak további erőt, ki-
tartást. Kívánom, hogy Balmazújváros Város 
Képviselő-testületének, városunk sportéleté-
nek még sokáig vihesd  jó hírét szerte a világ-
ban.  

A ,,BALMAZÚJVÁROS SPORTJÁÉRT” 
díjat képviselő-testületünk 
BERECZ GÁBOR karatékának, a Balmaz 
Karate Egyesület elnökének ítélte meg ebben 
az évben.
Gábor 1972. április 26-án született Balmaz-
újvároson. Azóta is itt él és dolgozik műkőké-
szítőként. 
Városunkban kezdett karatézni is 1984. már-
cius 10-én. Az első vizsgáját még az-év szep-
tember 22-én sikeresen le is tette, megsze-
rezvén  fehér övet. 1997. január 12-én – vé-
gigjárva addigra a ranglétrát – már az első 
mesterfokozat következett:
az első dan és a fekete övjelzés. A tapaszta-
latszerzést volt hivatott segíteni az is, hogy 
1986-tól kezdődően már egy szűkebb vezető 

csoport tagjaként Balmazújvároson, karate 
edzéseket vezethetett.
Berecz Gábor munka mellett vállalta és vál-
lalja a Kyokushin karate edzéseket. 1984-től 
napjainkig kitart a karate mellett, a sportág 
népszerűsítéséért mindent megtesz. 2004-től 
tart edzéseket a Bocskai tagintézményben, 
számtalan fiatalt készít fel bemutatókra, ver-
senyekre.
A Karate Csoport tagjai az elmúlt 13 évben 
igencsak szép eredményeket értek el: EB 3. 
helyezett, szlovák és román bajnok, horvát 2. 
és 3. helyezett, VB 3. helyezett, csakhogy né-
hányat kiemeljek. Gábor is versenyzett ki-
sebb-nagyobb sikerekkel  - magyar bajnoki 
3.- 4. helyek-, de ahogyan Ő mondja, a tanu-
lás és a munka mellett e szép sportágnak nem 
ez a része vonzotta / vonzza. Fontosabb szá-
mára a fiatalok nevelése, egyfajta gondolko-
dásmód átadása; önmaga lelki-fizikai álló-
képességének megőrzése. 2004-ben a 2., 
2008-ban pedig a 3. mesterfokozatot szerezte 
meg, 2016 őszén pedig a lengyelországi 
Kielcében, egy európai bizottság előtt a 4. 
danvizsgát is sikeresen teljesítette. 
A Balmaz Karate Egyesület tagságával a heti 
többszöri edzések megszervezése, lebonyo-
lítása mellett válogatott táborok, szemináriu-
mok és balmazújvárosi rendezésű, regionális 
versenyek rendszeres szervezőjévé vált. Be-
szélgetésünk során kiemelte, hogy hálásan 
gondol mindazon tagokra, a csoportot körül-
vevő civilekre, családtagokra, nem utolsó 
sorban a város vezetőire, akik eddig is segí-
tették az egyesület munkáját.

Kedves Gábor!
Önmagadat is próbára téve megszerezted a 
városunkban még ilyen magas fokozattal 
nem rendelkező öv-fokozatot, a 4 dant. Bár ez 
nem olyan ,,látványos” teljesítmény, mint 
egy csapat, vagy egyén  dobogós helye, mé-
gis azt gondolták a képviselő-testület tagjai, 
és azok, akik javasoltak erre a szép díjra, 
hogy egyfajta szemléletet, példát mutatsz 
kitartásról, elkötelezettségről, a fizikai és 
lelki teljesítmény határainak növeléséről. Eh-
hez az összetett munkához kívánok a magam 
és képviselő testületünk tagjai nevében is to-
vábbi erőt, kitartást, hogy még sokáig segít-
hesd Balmazújváros sport életét. 

BALMAZÚJVÁROS 
KULTÚRÁJÁÉRT” díjban részesült 
ESZENYI FERENC cukrász
A vendéglátás területének ismert alakja 
Eszenyi Ferenc, (közismert becenevén 
Matifu) több éve teszi híressé Balmazújváros 
nevét. Úgy gondoljuk, hogy már az maga is 
,,kuriózumnak” számít, ha egy kisvállalkozó 
megméreti magát. Ha pedig szakmai ver-
senyre megy, ahol kiválóan teljesít, dobogós 
helyezéseket ér el, az külön öröm. 
Eszenyi Ferenc 30 éve készít fagylaltokat, s 
még mindig kísérletező kedvében van.
Pl. ebben az évben 95 íz közül elnyerte ,,Az 
év fagylaltja”címet a mascarponés túrókrém 
sós karamellel, és  Bronz érmet szerzett men-
tes kategóriában is. Nemzetközi versenyek-

ről is éremmel tér haza, ha csak az utóbbi 12 
évre gondolunk. 
A Centrum Fagyizó és Balmazújváros hír-
nevét ezzel az új területtel – cukrászati ág – 
öregbíti, s reményeink szerint személyes pél-
dájával bátorítja a fiatalabb nemzedéket, ér-
demes kipróbálnia mindenkinek önmagát.
Eszenyi Ferenc, amint azt már több helyen 
nyilatkozta, könnyű helyzetben van, hisz azt 
csinálhatja, amit szeret. Kolléganőjével - 
egykori tanítványával Kiss Edinával – már 16 
éve kísérleteznek, melyik ízhez, milyen apró 
változtatás kell, hogy még egyedibb és kü-
lönlegesebb legyen fagylaltjuk. 
2012-ben például a vanília fagylaltjuk nyert 
arany díjat, 2014-ben a bazsalikomos őszi-
barack, 2015-ben a vajkaramellás pityóka 
körteszósszal hozta el az első díjat. 2016-ban 
bronzérmes lett a konyakos meggy, a naran-
csos meggy ,,aranyosan” díszeleg az érmek 
és kupák között. 
A házi készítésű alapanyagok, a hozzávaló 
paszták, variegálók, a díszítés, a látvány, 
szóval nagyon sok apróság kell ahhoz, hogy a 
vevők elégedetten távozzanak tőlük. 
,,Jó alapanyagokból lehet jó minőségű 
fagylaltot készíteni”, mely törvényszerűséget 
Eszenyi Ferenc évtizedek óta alkalmazza 
munkája során.
Szívesen támogatja a különböző rendezvé-
nyeket, pl: gyermeknap, autómentes nap, el-
származottak találkozója; hiszen úgy gon-
dolja, egy kis közösségben, mint Balmazúj-
város, mindenki ott segít, ahol tud. Ha Ő 
ezekkel a fagylaltgombócokkal tud boldog-
ságot, mosolyt csalni a gyerekek, illetve fel-
nőttek arcára, már megérte a sok fáradozás. 
Eszenyi Ferenc családcentrikus ember, aki 
mindenbe sok energiát fektet. Időt áldoz a 
családi programok megszervezésére, test-
véreivel, azok családtagjaival szívesen tú-
rázik. De annak is nagyon örül, ha az ünnep-
napokat együtt töltheti a nagy család, főzés-
sel, játékkal, humorral fűszerezve. 
Sokat tanult a Szilágyi cukrászdában, a Kő-
nig Kft.-ben. Belföldi és külföldi tapasztala-
tait beépítve készített már számtalan-féle 
gyümölcsfagyit, kézi készítésü csokoládét. 
Az, hogy ínyenc, le sem tagadhatná, hisz mi-
lyen is lehet egy jó fagylaltos, egy jó cukrász? 
Vígkedélyű, kellőképpen emberes, ahogyan 
mondani szokták.  
Fagylaltozóját is úgy  irányítja, dédelgeti, 
mint ahogyan a családját: szeretettel, nagyon 
sok odafigyeléssel. S amint azt Önök is olvas-
hatták az utóbbi hónapokban, ,,az év fagyi-
jáért” sokan utaznak el Balmazújvárosra, 
amit ezúton is köszönünk neki. 
További sikereket, jó egészséget, nagyon sok 
elégedett partnerforgalmazó céget és fagy-
laltra éhes embert kívánunk neki. 

,,BALMAZÚJVÁROS  SZOLGÁLATÁ-
ÉRT” elismerést 
dr. MAZURKA BALÁZS 
háziorvos vehette át.
Mazurka Balázs 1947. április 25-én született 

folytatás a következő oldalon
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Szendrőben, Borsod-Abaúj- Zemplén me-
gyében, 8 gyermekes szegény családban. 
Szülőfalujában járt iskolába, ahol hamar 
megmutatkozott érdeklődse a ,,szellemi vi-
lág” felé, habzsolta az ismereteket, így gim-
náziumba már Miskolcra  íratták be. 
A Debreceni Egyetem Orvostudományi ka-
rán 1971-ben szerezte meg diplomáját, majd 
az egri kórházban vállalt munkát. 1972-73-
ban körzeti orvos lett Recsken, ahol meg-
születet Anikó lánya. 1974-82 között Szeg-
halmon volt körzeti orvos, közben a karcagi 
kórházban is dolgozott, s 1975-ben megszü-
letett fia, Balázs. 1982-86 között már Deb-
recenben szolgált, így helyettesítési felada-
tokat is el tudott vállalni városunkban. 1986. 
október 1-től teljes állású orvosa Balmazúj-
városnak.  Gondoljanak csak bele, több, mint 
30 éve ismeri településünk életét, az itt élők 
problémáit, örömeit. Háziorvosi körzetében 
szeretik, becsülik. Szívesen látogatja az idő-
sebb betegeket, így az sem véletlen, hogy a 
városunk által működtetett Nefelejcs idősek 
Otthonának is ő a ,,háziorvosa”. Olyan típusu 
orvos Balázs bácsi, aki nem akarja a hozzá 
betérő embereket beteggé tenni. 
Semmiképpen nem akarja ,,betegségtudatu-
kat” tovább erősíteni, csakhogy a gyógyszer-
gyárak jól, avagy mégjobban járjanak. Ba-
rátságos, jó humorú orvos, aki több, mint 30 
éve itt él közüttünk, szolgálva lakosaink 
egészségét. 
Házastársa Nyisztor Mária, akivel már több 
mint 10 éve él együtt. 9 unoka mellett is van 
ideje kertészkedni, kirándulni. Sőt tradicio-
nálisan velük megy el évente 2 -3 alkalommal 
túrázni. Minden nap sok dolga van, de soha 
nem siet annyira, hogy az idős, otthon gon-
dozott beteget ne hallgatná meg. Várják a 
rendelőben, várják otthonaikban körzetének 
lakói, mindenhol számítanak rá, ahogyan 
számítunk rá továbbra is, mi is, egészséges és 
beteg balmazújvárosi emberek.

Tisztelt Mazurka Balázs!
Tudjuk, hogy valahol az orvosi hivatás a 
varázslóéhoz hasonlatos, legalábbis a társa-
dalom szemében. Nagyon fontos az, hogy az 
orvos kulturálisan nyitott és felkészült le-
gyen, hiszen nagyon nagy a felelőssége. Ve-
zetni kell a beteget és hitet adni neki, ugyan-
akkor pedig nem félrevezetni. Köszönjük, 
hogy ezt a bölcs igasságot Ön tudja, és gya-
korolja. Megköszönve munkáját kívánunk 
további sikereket, kitartást  és természetesen 
nagyon jó egészséget.

„BALMAZÚJVÁROS VÁROSÉRT” 
kitüntető címben a BALMAZ KAMILLA 
NB-II-es FUTBALLCSAPAT részesült.

A csapat 2013-ban erős mezőnyben tudta ki-
vívni az NB-II-es szereplés jogát. Focistáink 
hétről hétre öregbítik a város hírnevét, több 
száz nézőnek nyújtanak kikapcsolódást. Az 
1912-től működő Sport Klub elsősorban 
focicsapatok szervezésével kezdte meg mű-
ködését. A történelmi előzmények ismere-
tében kimondhatjuk, hogy a játékosok válta-

kozása, a csapat
felkészülését biztosító háttérintézmények 
(Lenin MgTsz, Sport Klub, Kamilla Sport 
Kft.), maga a futballmeccsek eredményei / 
eredménytelenségei / hangulatai nem változ-
tattak  az elmúlt 100 évben azon a tényen, 
hogy az újvárosi emberek szeretik a foci já-
tékot. Ezt misem bizonyíthatja jobban, mint a 
telházas stadion, ahol a Balmaz Kamilla a 
hajrában szerzett góllal legyőzte június 4-én a 
vendég Kisvárdát,  a labdarúgó NBII 38., u-
tolsó fordulójában, így feljutott az NBI-be, az 
OTP Bank Ligába. Az NBIII-ból az NBII-be, 
majd az NBI-be jutott csapat ez évi eredmé-
nyei alapján  méltó e díjra; arra, hogy  sport-
szerű játékával, kulturált viselkedésével, ö-
regbítse Balmazújváros  nevét.  Örülünk, ha 
játékosaink jól érzik városunkban magukat, 
örülünk, ha nálunk telepednek le, s alapítanak 
családot. Mégjobban örülünk, ha a fiatal 
utánpótláscsapatokból lehetőséget tudunk 
adni a tehetséges focistáknak. Hisszük, hogy 
minden sportoló életében meghatározó él-
mény, hogy milyen csapatban, milyen csa-
pattársakkal dolgozhat együtt. Úgy gondol-
juk, az NBII-ben kiválóan helyt állt csapat 
nemcsak annyit tett le az asztalra, hogy sike-
resen játszott, hanem bebizonyította, egy kis-
városi klub is képes a csodákra. 
Köszönjük fiúk! Szép volt. 
Sajnos, avagy hál Istennek kevés labdarúgó 
tudott ma eljönni a "Város Sportjáért" kitün-
tetés átadójára. Többen vannak akik mérkő-
zést játszanak a Haladás együttesével, de 
vannak olyan  játékosok is, akik dunántúli 
csapatoknál folytatják pályafutásukat és hol-
nap játszanak.

Kedves Fiúk!
Egy facebook oldalon olvastam a következő 
sorokat:
,,A foci az életem! A pálya az otthonom! A 
csapat a családom! A labda a szerelmem! Az 
edző a szülőm! Egy igazi focistának ez a him-
nusza!” - természetesen ez hangozhat túlzás-
nak is, de gondolom Ti, akik kisgyermek ko-
rotoktól tanuljátok a labdavezetés, a passzo-
lás trükkjeit, valamelyest egyetértetek azzal, 
hogy igen sokmindenről – családi kirándulá-
sokról, szülinapi partikról kell lemondani ah-
hoz, hogy sikeresek és mondjuk ki, keresett 
játékosok legyetek.
Városunk minden futballrajongója és kép-
viselő-testületünk tagjai nevében szeretnénk 
megköszönni mindnyájatoknak a kiemelke-
dő teljesítményt. 
Név szerint a győztes csapat: 
Bakos Bence, Balogh Krisztián, Belényesi 
Miklós, Bokros Tibor, Bódis István Norbert, 
Farkas Balázs, Fekete Ádám, Hadházi Dávid, 
Heffler Norbert, Horváth László, Kiss 
László, Kamarás György, Kapacina Kevin, 
Kovács Ádám Tibor, Kovács Milán, Németh 
Ádám, Papp Ferenc, Rus Adrián, Sigér 
Dávid, Szécsi Gergő, Tamás László Hunor, 
Vachtler Csaba, Vajda Sándor, Virág Aladár 
Tibor, Vólent Roland,  Zsiga Ervin, Varga 
Kevin, Máté János, Istenes Erik, Gazsi Tamás 
Zsolt.
Szakmai stáb: 

Murák László, dr. Kiss Árpád, Perge Mihály, 
Feczkó Tamás, Szergej Pacaj, György 
Rolland Sándor, Fekete Róbert Károly, Nagy 
Enikő. 
A csapatnak járó elimerést Fekete Ádám vette 
át dr. Veres Margit polgármester asszonytól.

Takács Erika



2017. augusztus

Tisztelt  Olvasóink!
A szomszédok békés egymás mellett élése bonyolult viszonyrendszert 
jelent. Bár a tulajdonjog összetett ,,jogosítványokból" áll, mégsem ab-
szolút jog. Így nem teljesen igaz a mondás, hogy - ,,az én házam az én 
váram." Lakosaink számtalan kérdéssel, panasszal (állattartás, épí-
tésügy, csendháborítás stb.) fordulnak a Balmazújvárosi Közös Ön-
kormányzati Hivatalhoz. 

Néhány elektronikus levélre adott tájékoztatásból szemezgettem:

Az állatok megfelelő tartásával kapcsolatban a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya tud részletes 
felvilágosítást adni.

Aki tevékenységével, vagy annak mulasztásával az állatvédelmi jog-
szabály, vagy hatósági határozat előírását megsérti, vagy annak nem 
tesz eleget, magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az 
állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű ál-
latvédelmi bírságot köteles fizetni.
Az állatvédelmi bírságot az állatvédelmi hatóság szabja ki.

A környezetszennyezés, természetkárosítás a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Környezetvédelmi és Termé-
szetvédelmi Főosztály hatáskörébe tartozik. 
Az állati hulladékok, melléktermékek begyűjtését, elszállítását az 
ATEV Zrt. dolgozói végzik, az elszállításról előzetes telefonos beje-
lentés alapján a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása gondos-
kodik. A bejelentést közvetlenül a gépjárművezető mobilszámára – 
06/70/933-4009 – kell megtenni.

A levegő szennyezettségének vizsgálata a Hajdú-Bihar Megyei Kor-
mányhivatal Debreceni Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természet-
védelmi Főosztály hatáskörébe tartozik.

A Kormány építésügyben megvalósított bürokráciacsökkentő intézke-
désének szerves részét képezi a különböző építési munkák építési enge-

2dély hatálya alól történő kivétele. Ez a 300 m  összes hasznos alapterü-
letet meg nem haladó lakóépületek esetében egy új ügyintézési rend be-
vezetésével került végrehajtásra, sajátos szabályokkal együtt. Így 2017-
ben már a lakóépület bővítése is egyszerű bejelentés alapján történik.

A beépítéshez a szomszéd előzetes írásbeli beleegyezése nem szüksé-
ges. Az engedély nélküli, szabálytalan építési tevékenységet az illeté-
kes építésfelügyeleti hatóság ellenőrzi. A településrendezést érintő jog-
szabályok az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. 
évi LXXVIII. törvény, az országos településrendezési és építési köve-
telményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK), vala-
mint a helyi építési szabályzat tartalmazza.

Ha szennyvízre, vagy más közműre szeretnénk rácsatlakozni, akkor 
csak telken belül nem engedélyköteles.

Ha a birtokost birtokától jogalap nélkül megfosztják, vagy birtoklásá-
ban jogalap nélkül zavarják, birtokvédelem illeti meg. Akit birtokától 
megfosztanak vagy birtoklásában zavarnak, a települési önkormányzat 
jegyzőjétől 1 éven belül kérheti az eredeti állapot helyreállítását vagy a 
zavarás megszüntetését. A birtokvita eldöntéséhez szükséges tényeket 
annak a félnek kell bizonyítania, akinek érdekében áll, hogy azokat a 
jegyző valósnak fogadja el.

Alapvetően nem kötelező kerítést építeni, létesítése esetén azonban an-
nak teljes terjedelmével a saját telken kell állnia. Tömör kerítés csak 2,5 
m magasságig, támfalkerítés 3,00 m-ig emelhető, biztosítva a szomszé-
dos telek benapozását. A hátsó kerítés felének megépítése ránkhárul, de 
ezt célszerű a hátsó szomszéddal közösen építeni. A saját kerítésünk 
karbantartásáról nekünk kell gondoskodni.

2Ha vállalkozást működtetünk otthonunkban, legfeljebb 2 m  felületű 
reklámot, cégért vagy kirakatszekrényt létesíthetünk engedély nélkül.

Takács Erika

Hagyott már ott bolti kasszánál kosárnyi terméket, mert a kártyás 
fizetés nem működött, elegendő készpénze pedig nem volt? 
Feltűnt már Önnek, hogy csak bizonyos üzletekben fordul elő a 
probléma, máshol pedig szinte soha? 

Ezekre a kérdésekre adott választ beszélgető társam, Leng-
várszky Szabolcs telekommunikációs szakértő, a Vannet ügyve-
zetője.
Az alaphelyzet egyszerű: sokkal kényelmesebb és biztonságosabb 
a bankkártyával történő fizetés, mint a készpénzes. Egyre többet is 
használjuk, hazánkban évi nagyjából 20 millió darabbal emel-
kedik a kártyás tranzakciók száma. A kényelem és a rugalmasság 
azonban csak addig tart, amíg a technológiai háttér megbízhatóan 
működik. Ha a terminálok nem elérhetőek, akkor jobb híján csak 
állunk a kasszánál és vakarjuk a fejünket, hogy most mit is csi-
náljuk.
Vannak azonban üzletek, ahol ez a technikai hiba szinte soha nem 
fordul elő. Köszönhetően egy egyszerű technológiai megoldás-
nak, a másodlagos, vagy backup-internetnek. Ennek a biztonsági 
szolgáltatásnak a lényege, hogy a boltok egyszerre két csatornán 
csatlakoznak a világhálóra, így ha bármilyen jellegű hálózati prob-
léma merül fel az elsődleges vonalon, akkor a tartalék a helyébe 
tud lépni – foglalta össze Lengvárszky Szabolcs. 
A backup-szolgáltatás működéséhez azonban fontos, hogy a tarta-
lék internet lehetőleg más csatornát használjon, mint az elsőd-
leges. Különben egy műszaki hiba akár mindkét szolgáltatást el 
tudná lehetetleníteni egyszerre. Ezért a másodlagos szolgáltatás 
tekintetében a kevésbé sérülékeny műszaki megoldások jelentik a 
legjobb választást. Kézenfekvő például a műholdas internet hasz-
nálata, ami csak minimális földi infrastruktúrát igényel, ezért ké-
pes az elvárható stabilitást biztosítani. 

Felmerül a kérdés. Mennyire népszerű és elterjedt a technológia 
Magyarországon?

Egyelőre csak korlátozottan, még a nagyobb üzletláncok és hiper-
marketek mindegyike sem rendelkezik vele – mondja a szakértő, 
hozzátéve, hogy a kártyás- és mobilfizetések terjedése hamarosan 
ki fogja kényszeríteni, hogy minden kereskedelmi egységben, na-
gyobb szállodában, működjön ez a biztonsági megoldás.
A tavalyi évben megkapott ,,Az év fiatal üzletembere” díjhoz ezú-
ton is gratulálok, s bízok benne egyre több 100%-ban magyar tu-
lajdonosi háttérrel rendelkező cégvezetővel találkozhatok.

          Takács Erika
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Értesítjük Balmazújváros lakosságát, 
hogy az üveggyűjtő edényzetek legközelebbi 

ürítésének időpontja  
(a kommunális hulladékszállítási naphoz igazodva):

2017. október 2. (hétfő)
2017. október 3. (kedd) 

Ezúton kérnénk, hogy a házhoz menő üveggyűjtési 
napokon az elszállítani kívánt hulladékot a 

megszokott helyen reggel 6 óráig helyezzék ki.
(Az edényzetet abban az esetben is tegyék ki ürítésre a 

megjelölt napon, ha az kis mennyiségű 
üveghulladékot  tartalmaz!)

Értesítjük a lakosságot, hogy az őszi lomtalanítás 
időpontja Balmazújvároson a következő:

2017. október 7.
Balmazújváros, vasúttól Hajdúböszörmény felé eső 
rész: Szigetkert, Bánlak, Újtelep, Böszörményi út

2017. október 14.
Balmazújváros, vasúttól Hajdúszoboszló felé eső rész: Németfalu, Daru, 
Debreceni u, Veres P. u., Lakótelepek

Az ingatlanon összegyűlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmű bútordarabokat, 
berendezési tárgyakat, valamint rongyot, ruhát, falevelet, virágmaradványokat, 
egyéb kommunális hulladékot zsákba vagy gyűjtőedénybe tegyék ki a 
lomtalanítás napján reggel 6 óráig a megszokott helyre a közterületen.
A szállításra kihelyezett tárgyak súlya ne haladja meg darabonként a 30 kg-ot, va-
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lamint ingatlanonként az összterjedelme ne legyen több, mint 1 m .
Nem szállítjuk el az építési törmeléket, veszélyes hulladékot, gumiabroncsot, 
elektronikai hulladékot (háztartási kisgépek, televíziók, számítógépek, elektro-
mos szerszámok stb.) valamint a kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túl mé-
retes hulladékot!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági Véradást 
szervez  
2017. szeptember 28-án (csütörtökön)12:00-17:30-ig 
Balmazújvároson a művelődési központban.

Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!
A véradásra személyi igazolványát, lakcím-és TAJ - kártyáját  
kérjük hozza magáva!

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő 
után áll rendelkezésre. Az adott héten ügyeletes gyógy-
szertár vasárnap és ünnepnap is nyitva van 8-12-ig. Az 
igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül 
sor.

Október 1-8. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Okt. 9-15. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa Gy. u. 3. 
tel.: 52/580-140

Okt. 16-29. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Okt. 30-31. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa Gy. u. 3. 
tel.: 52/580-140

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

 A MOL Új Európa Alapítvány 2017. évi   pályázati felhívása

A rendelkezésre álló támogatási keretösszeg: 18.000.000 forint. Egy 
pályázó csak egy kategóriában (A vagy B) nyújthat be pályázatot! 
Önerő megléte nem feltétele a pályázat benyújtásának, de további 
előnyt jelent az értékelésnél. Pályázni az alábbi célokra lehet:
A. Eszközvásárlásra, amely az országos és nemzetközi versenyekre 
való felkészülést, a szakmai fejlődést segíti (művészeti eszközök, kel-
lékek, tudományos eszközök stb.) 
B. Útiköltségtérítéshez, amely segíti a pályázók eljutását a hazai és 
nemzetközi versenyekre, kiállításokra, valamint az azokra felkészítő 
szakkörökre, táborokra (útiköltség, szállás, étkezés, nevezési díj, 
részvételi díj stb.)
A pályázati támogatásokról a végső döntést az Új Európa Alapítvány 
kuratóriuma hozza meg legkésőbb 2017. november végéig. Az ered-
ményről minden pályázót írásban értesítünk. A pályázat elbírálásánál 
az eddig elért eredményeket vesszük figyelembe, illetve előnyös elbí-
rálásban részesül az a pályázó, akinek anyagi és családi körülményei 
ezt indokolják. A kuratórium a pályázatokat két korosztályi 
kategóriában bírálja el:
10-14 éves korosztály (kicsik) és  15-18 éves korosztály (nagyok).
A támogatást az alábbi időszakban lehet felhasználni: 
2017. szeptember 1 – 2018. augusztus 31.  

A pályázatot az űrlappal és összes kitöltött mellékletével együtt egy 
példányban kell postára adni az alábbi címre:
Új Európa Alapítvány, 1431 Budapest, Pf. 180.
Kérjük, a borítékra írják rá: 
MOL Tehetségtámogató Program 2017 Művészettudomány.
Határidő: 2017. szeptember 30.

További információ kérhető: info@ujeuropaalapitvany.hu
Infovonal: (0640) 180 280 (munkaidőben)

 Magyar billentyűzet gyengénlátóknak

A hazai piacon egyedülálló, magyar karakteres, nagybetűs, nagykont-
rasztú billentyűzetet hoztak forgalomba. A 2017-es Sight City kiállí-
táson történt részvétel egyik kézzel fogható eredménye a sárga alapon 
fekete betűs és hazánkban megszokott kiosztású számítógépes klavia-
túra legyártatása. A Logic Keyboard márkájú billentyűzet pré-
mium minőségű. Fekete, szálhúzott rozsdamentes acél kerete van. 
Billentyűinek mérete kicsivel nagyobb, mint a megszokott, billenő 
mechanikája az üzleti laptopokéval megegyező. A számítógéphez 
USB 2.0 csatlakozóval kapcsolódik. A keret két szélén található egy-
egy USB 2.0 csatlakozó, melyekhez a tartozékként szállított, változ-
tatható fényerejű, flexibilis szárú billentyűzet megvilágító LED lám-
pát, vagy pendrive-ot, egeret, egyéb kis energiaigényű USB eszközt 
lehet csatlakoztatni. A billentyűzeten hangerő szabályzó, némító és a 
számítógép fő mappáját (saját gép, ez a gép, stb.) azonnal megnyitó 
gomb is van. Ha valaki nem szereti a vízszintes síkban történő gépe-
lést, a billentyűzet alján levő kihajtható lábakkal változtathatja meg azt 
enyhe dőlésszögűre. A használat közbeni elcsúszás meggátlásáról a 
gumi lábak és a közel egy kilogrammos összsúly gondoskodnak. A bil-
lentyűzetet Windows, Linux és Mac OS rendszerű gépekhez egyaránt 
lehet használni.  Ára: 33.333 Ft. 
Érdeklődni telefonon, munkanapokon a 06 (1) 384-8440/110 számon, 
vagy e-mailben, a rendeles@mvgyosz.hu e-mail címen lehet.

  A biblia és a reformáció

„A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesü-
lete a Reformációs emlékbizottság által meghirdetett pályázatnak kö-
szönhetően a közösség ereje projekt keretében elkészítette a Biblia és a 
reformáció című ismeretterjesztő hangos kiadványát. 
Letölthető a www.vakegy.hu akadálymentes weboldalról a szolgálta-
tások hivatkozás alól.

  VII. Országos ,, Népek Tánca - Népek  Zenéje” rendezvény 
  Jelentkezési határidő: 2017. szeptember  20.

folytatás a következő oldalon



szeptember 16.(szombat) 8 órától  -  ingyenesen látogatható!

4. NÉPI JÁTÉKOK ÉS NÉPI ÉTELEK FESZTIVÁLJA
helyszín: Veres Péter Emlékpark
szervező: Kadarcs Hagyományőrző Egyesület

szeptember 22. (péntek)

Európai Mobilitási Hét - Autómentes nap 2017
szervező: Balmazújváros Város Önkormányzata és a VPKK

október 2 (hétfő) 17 óra  -  ingyenesen látogatható!

RÉGI FALVÉDŐKBŐL ÖSSZEÁLLÍTOTT KIÁLLÍTÁS
MEGNYITÓJA
Helyszín: Lengyel Menyhért Városi Könyvtár
szervező: Lengyel Menyhért Városi Könyvtár

október 9 (hétfő) 17 óra  -  ingyenesen látogatható!

SZABÓ GYURI BÁCSI - A BÜKKI FÜVESEMBER 
„GYÓGYNÖVÉNYEKKEL AZ EGÉSZSÉGÉRT c. előadása 
helyszín: Veres Péter Kulturális Központ színházterem
szervező: Veres Péter Kulturális Központ 

Kedves gyerekek és szülők!
Októberben indul a művelődési központ gyermekszínház bérlete. Az 
előadásokról, a bérlet- és jegyárakról érdeklődni lehet a művelő-
désszervezőknél, illetve az óvoda - és iskolapedagógusoknál.

szeptember 16. (szombat)
 16:00: EGY KUPAC KUFLI
magyar családi animációs film.

szeptember 18:00: AZ
magyarul beszélő amerikai horrorfilm
16 éven aluliaknak nem ajánlott. 

szeptember 30. (szombat)
16:00: A LEGO NINJAGO FILM
mb., amerikai -dán családi 
animációs film
6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18:00: KINGSMAN: 
   AZ ARANYKÖR
mb., romantikus dráma
12 éven aluliaknak nem ajánlott. 

3D teljes árú jegy: 1500 Ft, gyermek 1300 Ft.

Teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek jegy: 1200 Ft.

3D

3D

2017. augusztus

A Hontravel Kft. VII. alkalommal rendezi meg a ,,Népek Tánca - 
Népek Zenéje” országos rendezvénysorozatát, melyre Önöket is 
sok szeretettel meghívja.
Célunk, hogy összehozzuk a hazánkban és határainkon túl élő 
amatőr magyar és nemzetiségi hagyományőrző táncegyüt-
teseket, zenekarokat, népdalköröket, korhatár nélkül várjuk 
a jelentkezéseket. A zsűri feladata, hogy az értékelésnél a cso-
portok életkora alapján is külön válassza a fellépőket, így az érté-
kelésnél nagy hangsúlyt kapnak a kategóriákon kívül az életkori 
elkülönülések is. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a csoportok 
egy fesztivál keretén belül bemutatkozhassanak és megismer-
kedhessenek egymás kultúrájával. A tavalyi évhez hasonlóan, a 
2017-es évben elődöntőinket régiók szerint rendezzük meg an-
nak reményében, hogy a kisebb településeken működő klubok, 
együttesek is bemutatkozhassanak rendezvényünkön. A ren-
dezvény részletes programjáról a jelentkezések beérkezése után 
küldünk értesítést. A legjobban szereplő csoportoknak a közép-
döntőt az elődöntők lezajlását követően november hónapban 
rendezzük meg Harkányban, illetve a döntőnek is Harkány ad 
otthont decemberben. A következő kategóriákban várjuk a je-
lentkezéseket (magyar és nemzetiségi): * Szóló ének (népdal, 
műdal), * Szóló hangszer, hangszer együttes, * Tánc (néptánc, 
tájegységek és nemzetek tánca, egyéb tánc,), * Népdalkör, kórus, 
* Hagyományőrző népi játékok.
Információ kérhető: Vadaszán Aurélia - Hontravel Kft. 
e-mail: hontravelkft@gmail.com, web: www.hontravel.hu

Érdekességek című cikk folytatása
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Megdobban a szívünk mi-
dőn a Géza fejedelem és 
erdélyi Sarolta fiára, 
Szent Istvánra emléke-
zünk. Úgy tűnik fel előt-
tünk, mint népének új 
Mózese, aki 970-1038-ig 
élt. Reá emlékezve a Bib-
lia sorai jutnak eszünkbe: 
„Nagy próféta támadt kö-
zöttünk, Isten megláto-
gatta népét.” (Luk.7.16.) 
A zsoltáros sorait is idéz-
hetjük: „Boldog a nemzet, 
amelynek Istene az Úr, a 
nép, amelyet örökségül választott” (Zsoltár 32,12).
Szent István tudta a ma is érvényes igazságot, amely szerint biztos erkölcsi alapok 
nélkül nem lehet emberi civilizációt építeni és megtartani. Ma is szükséges a keresz-
ténytudatot és nemzettudatot erősíteni a semmitérő semlegesség helyett. A jelen és 
jövő kihívásaira könnyebb válaszolni az évezredes tapasztalatok ismeretében és 
hasznosításában. 
Histora est magistr vitaé. Történelem az élet tanító mestere. Számunkra is ez ad eli-
gazítást a maga kérlelhetetlen törvényeivel. A népvándorlás szele különböző népe-
ket sodort Európába: hunokat, varokat, besenyőket, uzokat, kunokat, de emlékükön 
kívül más nem maradt belőlük. A sztyeppe örökségét nem tudták összeegyeztetni az 
európai követelményekkel. A bolgár-törökök elveszítették nyelvüket és beolvadtak 
a szlávságba. Egyedül a magyar nép tudott Európának ezen az ütköző pontján ezer 
éves államot alapítani, s tudta a magával hozott örökséget továbbfejleszteni. A ma-
gyarság a keresz-ténységet nem gyarmatosító hatalom kényszeréből vette át, hanem 
belső meggyőződésből. Szent István nem akart sem kelet, sem nyugat szolgája len-
ni, hanem egyenlő rangú partnere, hitte, hogy az evangéliumi hit és erkölcs megne-
mesíti népét, egységbe kovácsolja és értelmet ad az életének. A hitnek és vallásnak 
van egy megtartó ereje, melyet nem lehet semmivel pótolni vagy helyettesíteni.                  
A hazaszeretet valamilyen formában mindig kapcsolódott a valláshoz. Ehhez hoz-
zájárult az is, hogy a hazát sokáig a pogány tatár és török ellen kellett védelmezni, 
így a nemzet megmaradását Isten segítségének tulajdonították.
Kölcsey ezt a kegyeletes hagyományt önti szavakba, amikor arról beszél, hogy „őse-
inket felhozád Kárpát szent bércére.” Ugyanaz a lelkület szólal meg Vörösmarty so-
raiban is: „Áldjon vagy verjen sors keze, itt élned halnod kell.”
A nemzet mindig azonosította magát egész múltjával, történelmével, s ennek kife-
jezője volt a Szent Korona, mint a jog forrása és szimbóluma. Úgy gondoljuk, hogy 
szükséges most is erősíteni és összekapcsolni a szétszakadt magyarságot, most az új 
ezer év hajnalán. Az igazság ereje és a szeretet hatalma vezérelje népünk minden 
tagját. Törekedjünk arra, hogy Jézus Krisztus tanácsa szerint „sziklára építsük 
házunkat és hazánkat.”
„Ha azt akarjátok, hogy fiaitok naggyá legyenek az igazságot és csakis az igazságot 
tanítsátok velük.” (Herodotosz Kr, előtt 448-425, görög bölcs mondása, tanácsa ma 
is időszerű. Itt elsősorban nem filozófiai igazságra gondoltunk, hanem a Bibliából 
tanult Jézus Krisztusra  „AKI AZ IGAZSÁG.” /Jn.14,16.) Szent Istvánt és népét ez 
tartotta meg ezer éven keresztül. Megnyilatkozások Szent István személyéről. 
„Hazánk ezeréves történetében nem találunk senkit sem, akit akár bölcsesség, akár 
jellemnagyság, akár tettrekészség dolgában Szent István mellé állíthatnánk. „/Dr. 
Schütz Antal professzor./ 
„Nem régen kezembe került Szent István könyve: Intelmei fiához. A nagyszerű gon-
dolatok olvasása közben éreztem, minő nagy nemzet ez a magyar, amelynek 900 
esztendővel ezelőtt, a mai európai emberiség hajnalán, ilyen hatalmas eszű királya 
volt. Én Szent István királyt a messzi középkor legnagyobb diplomatájának tartom.” 
/Paul Claudel/
„Szent István nemcsak Imre fiához, hanem a magyarok minden jövendő nemzedé-
kéhez, koronája minden örököséhez írta intelmeit, mint szellemi végrendeletét.” /II. 
János Pál pápa Budapest, 1991. augusztus 20-án mondott beszéd/
Szent István emléke ma is mélyen él a nemzet lelkében. Nevét helységek, puszták és 
templomok, intézmények és műalkotások százai őrzik. Mi pedig így emlékezünk 
reá 2017-ben. Áldott legyen az Isten, aki téged megáldott, veled és általad minket is!

Szenes József - ny. plébános
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Kányási Holb Margit Ferenczy Noémi-díjas 
textilművész életmű-kiállítása negyvenöt év 
munkásságát fogja egybe. A legrégibb mű 
még főiskolás korában készült, a legfrissebb 
ebben az évben. Jóllehet, noha hetvenkilenc 
alkotás szerepel a tárlaton, bizonyos fontos 
darabok (tértextilek) technikai okok miatt 
nem lettek kiállítva, az anyagokat, a techni-
kákat, a kifejezésmódokat tekintve elsöprő 
erejű a megmutatkozás. 
   Vetkezésnek is mondhatnám, lélek-vetkő-
zésnek, hiszen lett légyen bármilyen modern 
az önkifejezői bátorság – híres performan-
szai, táj-vallatásai a tisztaság-szalagokkal az 

eget a földdel kötötték össze –, mindenik 
műből egy érzékeny lélek vallomásos hangja 
szól. Aki mintha bűnbánatot akarna gyako-
rolni az emberiség, a kozmoszt fölzabálni 
akaró globalizáció bűneiért. Csendes imával, 
finom, puha fonalak (gyapjú, nemez) mű-
tárggyá való rendezésével.  Avatásával.
   Megvan, szerencsére hosszú ideje létezik, 
eme anyagban való gondolkodás szentsége. 
Lehet, hogy nem az Úr áll – bár sugárzása 
elemi erejű – a középpontban, de a biblikus 
körök, mítoszi jelmagyarázatok, a confiteor-
szerű megnyilatkozások nagyon is bizonyít-
ják a jelenlétét. Amit a kiállítás címe, a 
Rendelt út meggyőzően mutat. Mintha a mű-
vész meghallotta volna az elemi erejű kinyi-
latkoztatást – én vagyok az út, csak rajtam 
keresztül lehet eljutni az Isten országába –, 
olyan viharos erővel szaladt rajta át a fölis-
merés: szeretet-apostol, a közösség kovásza 
csak az lehet, aki a jelen és a múlt örömeit és 
sebeit hordozva, a történelem bántásain túlte-
kintve békével tekint Istenre, emberre, csa-
ládra. 
   Jó szolgálatának is – lásd a megannyi anyag 
(textil, papír, fa, fém) összebékítését – ez az 
alapja. Az anyaghoz való vonzódása szinte 
szakrális természetű, hiszen a lélek harmó-
niája – emberségünk, szenvedésünk, harmó-
niára törekvő személyiségünk isten-képe – 
tükröződik az anyagban. A nagy nehezen 

kivívott belső csend, amelyben a valóság kö-
zeli lélegzés és az álmodó képzelet ugyan-
olyan erővel bír. A kazamaták sötétségét és a 
Golgota éjszakáját hajnallá hasító fénnyel.
   Nyilván technikai, strukturális  és egyéb 
vonzatai (kötődései-kötöttségei) is vannak az 
alkalmazott textíliák (falvédők, ágytakarók, 
párnák, függönyök, asztalterítők) és a műtár-
ggyá avanzsált autonóm textíliák (elsőbben is 
a sugallatos nemez-képek) seregletének, ám 
ami összeköti őket, az a művész személyi-
ségéből ered. Szín- és térszervező invenciójá-
ból, a szövést és a tervezést is a szépségtárnák 
megnyitását szolgáló – etikus és esztétikailag 
hatékony – cselekedetéből.
   A tárlat sokoldalúsága azért is szembetűnő, 
mert a művész nem tett különbséget a régi és 
az új, az anyagok és műformák, kifejezés-
eszközök és megjelenési módozatok között. 

Mindenikben az az 
érzékeny, világra 
nyitott, az életböl-
cselet megannyi 
formáját szeretet-
arzenállá tömörítő 
személyiség domi-
nál, aki a doku-
mentarista, szocio-
grafikus vonzal-
mából is éppoly 
művészi erejű tab-
lót tudott csiholni 
(lásd a Darusi 
életképek I.-VI. – 
2016 archív fotó-

kat szegélyező kézí-
rásos vallomásait), 
mint a legabszt-
raktabb, a foltzen-
gés muzsikáját lírai 
s drámai futamokká 
alakító gyapjúne-
mez konstrukciók-
ból (Nagy madár – 
1990, Vetődés – 
2002, Lélekvesztő – 
2000, Kígyótojás – 
2004, Hamu alatt I. -II. – 2006, Felhőjáték – 
2002, Égő csipkebokor – 2006, Ugye, ilyen a 
mennyország? – 2002).
   Minthogy Kányási Holb Margit több év-
tizedig a Debreceni Háziipari Szövetkezet 
szövőrészleg művészeti vezetője (tervezője) 
volt, nem véletlen a plasztikai és színdinami-
kai nóvummal is elegáns alkalmazott textilek 
sorozata (Kék a lába...), de még inkább érde-
kesek azok az egyedi jellegű munkák, ame-
lyeken a művészi invenció – nem egy esetben 
néprajzi alapozással – önvallomásszerű ke-
retben jelenik meg. Elsőbben is az egysze-
rűnek tűnő, ám a mitológiai mögöttessel 
folyton növekvő Életfát (1976), ezt a nagy-
szerű fali szőttest kell megemlítenem, ám 
ebbe a vonulatba sorolható az ugyancsak a 
szimbólumvilágával kiteljesedő, a paraszti 
göbös technikát felületi vibrálásként köz-

vetítő Kopjafa (1976) is. Egészen kiváló, 
szintén egy fiatalkori mű, a Hármas textil 
(1976) világot beborító lényege, a külső 
(jobboldali és baloldali) két szárny mint 
harmóniát közvetítő, óvó jellegű biztosíték.
   Misztikus az az összekapcsolódási pont, 
amelyben akarva-akaratlan a kezdő, már 
korán a "bibliai útra" térő művész – aki konst-
ruktív textilkép alkotóként is letette a névje-
gyét (Menetelés – 1972) – a szenvedésél-
ményt Krisztus kereszthalálával azonosító 
érett alkotóval találkozik. Ehhez a mennye-
zetről függő zseniális Lepel parafrázishoz 
természetesen kellett a 2009-es vámospércsi 
performansz (Rendelt út) azon képe is – fotó-
stilizáció a rengetegben –, amelyen a művész 
organikus lázálmában föld s ég dolgaival 
egyesült. S hogy az egészet két oldalt ama 
klasszikus Torinói lepel keretezi (a véghetlen 
öröm párja, kontrasztként, a kereszt-halált 
elszenvedő test), abban ott leledzik a már 
említett "bűnátvállalás" fölszabadító fensége 
is. Párdarabja, a Fuga (2012) szintén nem 
lebecsülendő alkotás.
   Bár a rajzos jelleg, a vonal mint létszük-
séglet, a kalligráfia mint szépség-koszorú, 
nem egy falikép savát-borsát adja (Légfo-
lyosó I.-II.; Vízi utak I.-II. – mindkettő 2015; 
Indázat a Semsey emléktextil nyomán I.-III.), 
a valódi súlyok a társadalom és a történelem 
kisiklásait összegző létbölcseletben vannak. 
Vagyis annak tárgy-dinamikájában. Kitelepí-
tés, padláslesöprős, a parasztság kizsigere-
lése? Ez is, az is eszünkbe jut  a tárlat egyik 
legdrámaibb, a fali textilt az előtte lévő fa-

kazettákkal – földszagú, szenvedésszagú 
lét-dokumentumokkal – egyesítő objectek 
láttán, amelyekben a túlélés gyötrelmét vi-
zionálván a valóság fázik (Tőzegvetők – 
1994/2017).
   Ehhez hasonló jelentést hordoz a helyze-
téből kimozdítható fali textil, az Égi 
borona (1998/2006/2017) is. Jelképvilága 
összeköti az eget és a földet – Kányási 
Holb Margit a jelek, a sugallta életvaló-
ságon túli szimbólumok mestere –, s a 
tövises ágakból-vesszőkből összeálló 
rácsalakzatok ugyancsak a golgotai 
drámára utalnak. Az életműben, ezért a 
megannyi emlékfölidézés, a család biztos 

pont. Így lesz az egyszerű házimunkát képpé 
szervező buzgalom rögzítéséből csaknem 
házi oltár (Stoppolás – Mama – Baba, 1992),  
és így válik a balmazújvárosi külterület kö-
zelmúltjának családi, rokoni, nagyapai, stb. 
fölidézése megtartó erővé. Megrendítő az 
édesapa emlékére épített, az általa ültetett 
diófából is egy tartó darabot szerepeltető ol-
tár (Édesapám emlékére – emléklepel 
együttes – 2000).
   Az egy nagyobb és három kisebb teremben 
helyet foglaló tárlat egy életmű esszenciája. 
Fölemelő gazdagsággal. Ez az a látható-
tapintható boldogságsziget, amelyen a textil-
művész jól érzi magát, s ez az a terrénum, 
ahonnan kiindulva anyagba álmodhatja 
látomásait.

Szakolczay Lajos
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30 éves osztálytalálkozónkat ünnepeltük júliusban azok-
kal a volt osztálytársakkal, akik 1987-ben végeztek az ak-
kori Veres Péter Gimnáziumban vagy egy ideig velünk 
jártak, és osztályfőnökünkkel, Tormáné Mester Piroská-
val. 29-en végeztünk annak idején, de sajnos sokan nem 
tudtak eljönni. Akik viszont megjelentek úgy üdvözölték 
egymást, mintha el sem telt volna 5 év az előző osztályta-
lálkozó óta. Beszélgettünk régi tanárainkról, különösen 
azokról, akik már elmentek közülünk: Bányai István, Csi-
ge József, Ferenczi Jancsi bácsi, Pityor (bocsánat, de 
mindenki így nevezte!), Tatár Zsolt. A találkozó elmarad-
hatatlan része volt a beszámoló, ahol mindenki elmondta, 
hogy mi történt vele az elmúlt 5 évben. Elmondható: 
ahány ember, annyi életút annak minden örömével, sike-
reivel, és küzdelmeivel, nehézségeivel együtt. Pedagó-
gusok, eladók, üzletkötők, vállalkozók, hivatalnokok let-
tünk. Vannak köztünk családosok, elváltak, egyedülálló-
ak. Legtöbbünk gyerekei már idősebbek, mint amikor mi voltunk az érettségi idején. Így van, akinek úton van az unkája, vagy már meg is szüle-
tett. Sokan idős szüleiket ápolják, vagy már eltemették. Bizony, középkorúak társasága lettünk egyre több ősz hajszállal és ránccal, pocakkal és 
olvasószemüveggel. De sokkal bölcsebbek is. A száraz, tényszerű leírások helyett legtöbben életszemléletükről, életfilozófiájukról beszéltek. 
Arról, hogy hogyan változott meg a viszonyuk a környezetükkel, a családjukkal, a munkájukkal és önmagukkal szemben. Sokan úgy érezték, 
hogy egy határvonalhoz értek, és új utakat keresnek. Van, aki most kezd új életet válása miatt, és új céljai segítetik át a válságon. Van, aki új he-
lyen szeretne új életet kezdeni. Mások felismerték, hogy eljött az ideje a jó értelemben vett önzőségnek: lassítanak, kevésbé hajszolják magukat 
a munkában és több időt szánnak magukra. Új hobbikat kezdtek el: utazás, nyelvtanulás, fotózás, opera, sport szerepelt a palettán. Összes-
ségében elmondható, hogy sokan a minőségi életet helyezték előtérbe. Ez a bölcsesség pedig némi kárpótlást jelent cserébe a tényért, hogy 50 
felé közelítünk. Azóta indítottunk egy Facebook csoportot, szerveződik egy jövő évi mini osztálytalálkozó, és lelkesen várjuk a folytatást: a 35 
éves osztálytalálkozót.

  Álló sor: Németi Ferenc, Juhász Levente, Ferenczi Márta, Tóth Zita, Csörgő István, Tar Erika, Beke Margit, Gál József, Posta János. 
  Ülő sor: Béke Ágnes, Bodnár Judit, Kecskés Edit, Tormáné Mester Piroska, Dobi Andrea, Veres Viktória, Nagy Mária 

Dobi Andrea

Ne csak hirdesse,  adja is el sikeresen otthonát! 
ÁLLANDÓSÁG-SZAKÉRTELEM-CSAPATMUNKA

OTTHONA ÖNRE VÁR!

Ingatlan referensünk: Kertészné Nagy Margó, tel: 06704071990, vagy 
személyesen Balmazújváros Kossuth tér 1./ barkácsbolt épületén belül/

, e-mail: www.speedhouse.hu km.franchise@gmail.com 

 Az iroda ügyfélkörébe került potenciális ingatlant keresőknek az Ön ingatlanát is kiajánljuk.
Miért várna! El szeretné adni otthonát, megunta a hirdetések frissítését?

 Hívjon minket ingyenes megbeszélésre!

SPEED HOUSE Országos Ingatlaniroda 
Hajdú-Bihar megyei franchise irodája várja 

leendő ügyfeleit Balmazújvárosban.
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Városunk Önkormányzata 2016-ban - tisztelegve a 
Mihalkó kalapos dinasztia előtt - életre hívta a ,,Magyar 
kalap ünnepét”.  Akkor még Mihalkó Gyuszi bácsi is 

közöttünk volt, aki elárulta, hogy a Hortobágyi csikóskalap számára a 
legkedvesebb. Idén, már nélküle ünnepeltünk. 

A szűk körben szervezett koszorúzás a Mihalkó-féle kalapos családok elődjeinek 
végső nyughelyénél történt július 28-án. (Mihalkó János, Ferenc, Gyula, Zoltán, 
Gyula)
Másnap, a Veres Péter emlékparkban a Mihalkó család, illetve a pásztorművészet 
képviselői, néptáncosok, Hortobágy Örökös Pásztorai közül néhányan és az 
érdeklődők egy kicsit ,,önfeledten” beszélgetve, énekelve, a bográcsokban készülő 
ételeket kóstolgatva tölthettek el néhány órát. 
A ,,Kiemelkedő Nemzeti Érték” címet viselő Mihalkó kalapok olyan egyedülálló 
minőséget képviselnek városunkban, melyre érdemes odafigyelni. Együtt kell 
továbbgondolni, miként maradhat meg ez a kézműves hagyomány, a kalapos 
mesterség településünkön. 
Azt hiszem a Mihalkó ,,gyerekek” - Gyuszi és Emese - mellett, Mihalkó Gyuláné 
Erzsikének és a város hagyománytisztelő lakosságának is komoly szerep jut ez 
ügyben. Nem könnyű, és talán sohasem volt az, hogy az aprólékos munkát igénylő 
kézműves szakmák, s azok remekművei ,,túléljék” a fogyasztói szokásokra nevelt, 
divatkövető nemzedékeket.
Be kell lássuk, minden mesterség elsajátítása  hosszú éveket kíván az embertől, 
legyen szó orvosról, könyvelőről, zenészről, vagy kőművesről; de hogy annak 
művelője miként tud szakmai tudása alapján tiszetsséggel megélni, az már 
,,társadalmi kérdés”. Nem véletlen, hogy a Mihalkó család több évtizedre 
visszatekintő családfakutatása is bemutatja, hogy voltak olyan elődök, akik más 
mesterség után néztek (gyógynövény felvásárlás, bolti eladó, földművelő stb.), akik 
a család megélhetését nem a kalaposmesterségből biztosították. 

Most talán az olvasók könnyedén vállat húznak, no és? Nekünk ehhez mi közünk?
De gondolják csak át, milyen nagy gond még a ,,tömegesen képzett szakmák” (víz, 
villany, gázszerelő, asztalos, karosszériás, varrónő, bádogos stb.... stb...) esetében 
is, hogy találunk-e jó szakembert,  van-e, aki megtanítja a fiatalt a mesterségbeli 
tudásra, - ha egyáltalán van olyan ifjú, aki ,,kétkezi szakmát akar művelni”- , 
nemhogy ebben az esetben, amikor azt mondjuk KALAPOS MESTER! 

Szóval 
mégiscsak azt 
gondolom, hogy  
,,A Magyar 
Kalap Ünnepe” 
nemcsak 
marketing 
kérdés! Ez a 
szép szakma, az 
elkészült gulyás, 
csikós, 
juhászkalapok, 

és a 
fejfedőt 
hordó 
pásztoremb
erek sorsa 
mindannyiu
nk közös 
ügye!

Máró Gábor hajdúnánási gulyás halálával megüre-
sedett egy hely a számadók asztalánál. 2017. augusz-
tus 6-án, vasárnap a balmazújvárosi Pásztorok terén 
Örökös Pásztor választására került sor.
A megüresedett helyre az Örökös Pásztorok 
Szilvási János csikóst választották a jelöltek közül. 
Hortobágy Örökös Pásztorainak asztalánál újra 
tizenketten ülnek.
Szilvási János, balmazújvárosi csikós életútja:
1948. október 23-án született a hortobágyi táj északi 
részén, Tiszadobon és ott is kezdte meg pályafutását 
tizenöt évesen, csikósbojtárként. Onnan két évre 
Szilvásváradra kerül, a Csipkéskúti Méneshez, már 
csikósnak. 
1965-ben szegődik Hortobágyra, ott nyolc évig 
szolgál. A Debreceni Legeltetési Társulatnál három 

évig pentezugi csikós. 
Majd újra a Hortobágyi 
Ménes a gazdája. Két év 
múlva a Balmazújvárosi 
Vörös Csillag Termelő-
szövetkezethez szegő-
dik. 
Hat esztendő múlva 
1984-ben végleg vissza-
tér Hortobágyra. Pálya-
futása során a Horto-
bágyi Lovasnapok első 
huszonöt évében (1965 
és 1989 között)  tízszer 
(!) Ő, Szilvási János volt 

Kelet-Magyarország leggyorsabb csikósa Lepsény, 
Vadászkürt, Zita, Vihar és Hős nevű lovaival.
Betegsége 1993-ban nyugdíjba kényszeríti.
A pásztorművészet bőrös munkáinak fortélyait neves 
elődjeitől megismerte és jól kitanulta. Karikás ostor, 
pásztorkészség, szeredás, priccs vagy patrac készí-
tését magas szinten ismeri. 
Gyermekei ebbe az életformába nőttek bele, lánya 
jelenleg is viseletkészítő, fia pedig tíz évig volt csi-
kós. 
A „Hortobágy Örökös Pásztora”  címet  2007-ben 
alapították (Sándor István a nemzeti park igazgatója,  
dr.Tiba István Balmazújváros polgármestere, Rózsa 
Péter biogazda, Gencsi Zoltán Hortobágyi Kht. igaz-
gatója). 
A „Hortobágy Örökös Pásztora” címet az viselheti, 
aki erre rászolgált azzal, hogy méltón őrizte, ápolta, 
megtartotta, továbbadta ezen ősi foglalkozást. Aki 
dalainkat, pásztorművészetünket, ősi állatfajtáinkat, 
pusztánkat megőrizte. Aki példája lehet a felnövekvő 
nemzedékeknek!

Hortobágy Örökös Pásztorai: Árvai Sándor juhász 
(Lénárddaróc), Garai János csikós (Hortobágy), Ga-
rai Lajos csikós (Hortobágy), Kordás János csikós 
(Balmazújváros), Kordás József csikós (Balmaz-
újváros), Molnár Imre gulyás (Hortobágy), Nagy 
István gulyás (Püspökladány), Németi János juhász 
(Balmazújváros), Oláh István juhász (Hajdúbö-
szörmény), Szilvási János csikós (Balmazújváros), 
Tóth Gyula juhász (Hajdúszoboszló), Tóth József 
juhász (Hortobágy).
Gratulálunk mindenkinek, viseljék büszkén, 
egészségben az örökös pásztor címet még nagyon 
sokáig!Takács

       Erika Gencsi Zoltán
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Nehéz egy olyan ember elvesztéséről beszél-
ni, aki örökké vidám, élettel teli és optimista 
volt. Merüljünk el a gyászban arra a borzal-
mas délutánra és az azt követő napok, hetek 
fájdalmára gondolva? Vagy idézzük fel in-
kább a hozzá kötődő emlékeinket, amelyek 
most is mosolyra fakasztanak? Fájó dilemma, 

de nemcsak most, amikor ezeket a sorokat írom, hanem mindennap, amikor róla beszélek. 
2017. július 3-án Vámy Izabella kisfiával és rokonaival (nővérével és annak fiával) együtt 
életét vesztette egy tragikus autóbalesetben. „Biztos, hogy ők azok?” „Biztos, hogy nem él-
ték túl?”- még élt a remény szívünkben. Aztán jöttek a pontos hírek, a képek és a szörnyű bi-
zonyosság…
„Amikor a könnyek már nem, a szavak még nem képesek kifejezni a fájdalmat.”- ebben az ál-
lapotban élünk most mi. Nehéz szavakat találni egy olyan kolléga, barát elvesztésekor, aki 
meghatározó egyénisége volt tanári közösségünknek. 2007-ben kezdett el dolgozni középis-
kolánkban matematika-informatika szakos tanárként, később osztályfőnökként, illetve reál 
munkaközösség-vezetőként. Nemcsak fiatalos lendülete, hanem optimista világszemlélete, 
szakmai elhivatottsága is kiemelkedő volt. 
Diákjai szerették és tisztelték. Osztályfőnökként is olyan volt, mint édesanyaként: gondos-
kodó és lelkiismeretes. Nehéz helyzetekben olykor feltette a kérdést: Jól csinálom? Diákjai 
évről évre visszaigazolták: igen, jól. Mi, kollégák sem mondhatunk mást: példaként áll előt-
tünk munkatársként, vezetőként, az érettségi vizsgák jegyzőjeként. Fáradhatatlan volt, nem 
ismert problémát, csak megoldandó feladatokat. Derűs természete, humora sokszor átsegített 
minket is a nehéz pillanatokon. Minden helyzetben a jót, a pozitívat próbálta megtalálni. 
Ezért és közvetlensége miatt szerették őt sokan.
„Egy életet nem lehet befejezni, csak félbehagyni. Félbehagyni, mint ahogy az ember feláll 
egy percre, kimegy valamiért, de visszajön.”  Iza élete sajnos 34 évesen véget ért. Fájdalmas 
számvetés ez, rövid és végérvényes. Mindannyiunk életét megváltoztatta ez a tragédia. A na-
pokig folyamatosan égő mécsesek az iskola bejárata előtt helyettünk beszéltek: a fájdal-
munkról, a szeretetünkről és a hiányról. Ebből az írásból nem hagyhatom ki személyes vallo-
másomat sem. Ugyan nem kezdő pedagógusként, de mégis gyakorlatilag a gimnáziumban 
kezdtük el pályánkat Izával tíz évvel ezelőtt. Kevés tapasztalat volt mögöttünk, hasonló élet-
szakaszban voltunk, hasonló élethelyzetben - ideális alap volt ez egy barátság kialakulá-
sának. Aztán szinte egyszerre váltunk édesanyává is, így a mindennapokban sok szállal kö-
tődtünk egymás életéhez. Ez a sok szál most mind elszakadt búcsú nélkül, hirtelen és tragi-
kusan. A legfájóbb számomra mégis kisfia, Mátéka halála. Egyetlen gyermeke és büszkesége 
volt ő, akit odaadóan, óvón szeretett. Az érmihályfalvi temetőben most együtt alussza örök 
álmát édesanya és fia, akiket sosem feledünk. 

     Felhősi Márta

Magyar tisztviselők konferenciája és közösségépítő foglalkozása - ezt a hivatalos címet viselte az a pályázat, mellyel Érmihályfalva és 
Balmazújváros közösen nyert támogatást a Bethlen Gábor Alaptól egy olyan kirándulásra, melyen az érmelléki kisváros és testvérvárosainak 
delegációi vettek részt. A közel ezer kilométeres út nem pont úgy alakult a mihályfalviak szerint, ahogyan azt minden körültekintés mellett 
eltervezték, de a "kalandba" minden meglepetés belefért.
Az újvárosi ,,delegáció"  elmondása alapján a kirándulás remekül sikerült, sok új tájat láttak, sokféle településfejlesztési elképzelésről hallottak. 
Jártak Bánffyhunyadon, a Medve tónál, Korondon, Székelyudvarhelyen, a Zetelaki gátnál, Gyergyószentmiklóson, a Békás szorosnál, 
Borszéken, csakhogy néhány gyöngyszemet megemlítsek.
A záró vacsoránál minden résztvevő kapott egy csoportképet, a mieink  a közkedvelt ,,Balmaz- portéka" száraztésztából adtak egy-egy főzet-
revalót.
Érmihályfalva polgármestere, Nyakó József a következő szavakkal köszönt el: ,,Kedves útitárs! Megköszönöm, hogy elfogadtad meghí-
vásunkat, és három napon át együtt építetted velünk testvéri kapcsolatainkat. Remélem, hogy az együtt töltött órák felejthetetlen hangulatát 
szívesen fogod felidézni emlékezéseidben. Külön öröm számomra, hogy barátságunk köttetéséhez csodálatos Erdélyünk mesebeli tájai 
szolgáltak helyszínül. Kívánom, hogy átélt élményeink tovább erősítsék személyes és közösségi kapcsolatainkat."
E szép gondolatok kifejezik a kezdeményezést, a szándékot. Sajnálom, hogy nem tudtam velük lenni, de abban az időpontban egy szép esküvői 
meghívásnak tettem eleget, majd a székelykeresztúri Küküllő étteremben mulattam. Közösségépítés volt azon a bizonyos augusztusi hétvégén 
,,minden szinten“. Takács Erika
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2017 június első hetében gyermek horgásztáborban 
vehettek részt a balmazújvárosi gyerekek.
A tábort a ,,Sellő” horgászegyesület szervezte az 
egyesület horgásztaván a Szíki tón.
 A gyermekek részére a horgásztábor díjmentesen lett 
lebonyolítva, köszönve a város vezetőinek, az Agro-
Team Kft., a Speciál Mix horgász-csaligyártó, a Bravo 
Fish Horgászbolt, a Hajdúszoboszlói Bocskai Halá-
szati Szövetkezet, Novák Zoltán táborvezető, az e-
gyesület tagjainak támogatását. A szülők szerepválla-
lásáról nem is szólva.
Június 10-én indult  a tábor napközis rendszerben, 
reggeltől késő délutánig egész napos foglalkozások-
kal, horgászattal, haltelepítéssel, egyéb bemutatóval 
és  finom ebéddel egybekötve. 
Külön köszönet Novák Zoltánnak, aki egész nap ta-
nítgatta a gyerekeket a horgászat rejtelmeire, figyelte 
fejlődésüket és leste, hogy kinek tud még egy jó ta-
náccsal szolgálni, hogy még sikeresebb horgásszá 
válhasson.
A gyermekek felügyeletében és az ebéd készítésben 
Gém Péter, Kunkli János, Iványi István és Péterszegi 
László vette ki a részét.
Egy-egy nap végére mindenki kellemesen elfáradt, 
amelynek eredményeképpen reméljük sok sok emlék-
kel és tudással térhetett haza. 
A tábor közepén látogatást szerveztünk Hajdúszo-
boszlóra, a Bocskai Halászati Szövetkezetbe, ahol 
megnéztük a tógazdasági haltermelést, a halszapo-
rítást és halászatot.  

Pénteken következett a nagy megmérettetés a gyerekek számára. A házi hor-
gászversenyt nagy izgalommal és készülődéssel várták. Sikerült is szép számmal 
fogniuk keszeget, kárászt, a szerencsésebbek pontyot és tokhalat is fogtak.

Délben következett a díjátadás, amelyet városunk polgármester asszonya tisztelt 
meg. 

A gyerekek díjakat és ajándékokat kaptak:
    1. helyezett:  Kunkli Petra  47 db fogott hal
    2. helyezett:  Karádi Denisz 34 db fogott hal
    3. helyezett:  Gém Dávid 28 db fogott hal

Gratulálunk a résztvevő gyermekeknek, ezúton is köszönjük segítőink munkáját 
és támogatását. Reméljük jövőre is táborozhatunk a Szíki tónál. Addig is sikeres 
horgászatot kívánunk mindenkinek!   

Dobi Gábor

Szabadi Árpád esperes úr, - az augusztus 12-ei Város Napja ünnepségen - 
köszöntőjében egyszékely mesét is felidézett, mely igazi tanulságként szolgálhat 
mindenkinek.

 ,,Az álom üzenete” 

Álmomban látogatóban jártam Istennél.  Bekopogtam, hogy beszélgetni szeretnék 
vele, ha van rám ideje.
Az Úr elmosolyodott és így szólt:
- Az én időm végtelen, mindenre jut belőle. Mire vagy kíváncsi?
- Az érdekelne, mit tartasz a legfurcsábbnak az emberekben?
- Azt, hogy nem szeretnek gyerekek lenni, siettetik a felnőtté válást, majd 
visszavágyódnak a gyermekkorba. Azt, hogy egészségüket is feláldozzák, hogy sok 
pénzük legyen, majd rengeteg pénzt költenek rá, hogy visszanyerjék egészségüket. 
Azt, hogy izgatottan lesik a jövőt, hogy megfeledkeznek a jelenről, így aztán 
nemhogy a jövőt, de a jelent sem élik meg.
Azt, hogy úgy élnek, mintha sosem halnának meg és úgy élnek, mintha sosem éltek 
volna.
- Atyaként mit szerertnél, ha gyerekeid mely tanulságokat jegyeznék meg?
- Tanulják meg, hogy senkiből nem lehet erővel kicsikarni a szeretetet. Hagyni kell, 
hogy szerethessenek. Nem az a legértékesebb, hogy mit szeretnénk az életben, 
hanem az, hogy kik állnak mellettünk.
Tanulják meg, hogy nem célszerű másokhoz mérni magunkat, saját magunkhoz 
képest legyünk elbírálhatóak. 
Fogadják el, hogy nem az a gazdag, akinek a legtöbbje van, hanem az, akinek a 
legkevesebbre van szüksége.
Tanulják meg, hogy csak néhány másodperc kell ahhoz, hogy mély sebeket ejtsünk 
azokon, akiket szeretünk, ám sok-sok év kell ahhoz, hogy ezek a sebek begyó-
gyuljanak.

A megbocsátást a megbocsátás útján kell megtanulni.  El 
kell fogadni, hogy vannak olyanok, akik mélyen éreznek, 
de nem tanulták meg kimutatni érzelmeiket. 
Meg kell tanulni, hogy bármit lehet pénzen venni, csak 
boldogságot nem. 
Két ember nézheti ugyanazt a dolgot és mégis két másféle 
dolgot látnak benne. 
Meg kell tanulni, hogy az az igazi barát, aki mindent tud 
rólunk, mégis szeret. 
Nem mindig elég, ha mások megbocsátanak, meg kell 
bocsátanunk magunknak is.

Búcsúzásnál megköszöntem szavait, Ő pedig úgy 
válaszolt:
- Az emberek elfelejtik, mit mondtál, mit csináltál. De 
arra mindig emlékezni fognak, hogy érzéseket ébresz-
tettél bennük.

Takács Erika
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(folytatás a következő oldalon)

Az elmúlt időszakban négy bajnoki mérkőzést játszott az NBI-es 
labdarúgócsapatunk, s ebből hármat idegenben. Ez utóbbiakból az 
elsőn, az aktuális bajnok, Budapest Honvéd vendégeként szereztünk 
pontot, sokak meglepetésére. Persze, aki látta az összecsapást (tévés-
meccs volt), az azt is konstatálhatta, hogy együttesünk fegyelme-
zetten, ügyesen futballozott, s még tíz emberrel is voltak győzelmi 
esélyeink. 
A 4. fordulóban megszereztük az első NBI-es győzelmünket, ami 
önmagában egy sporttörténelmi esemény volt, s a játékunk, mellyel 
4-0-ra legyőztük a diósgyőrieket (szintén az M4 sportcsatorna kame-
rái előtt), nagyon sokáig emlékezetes marad.
A következő két körben idegenben léptünk pályára, s bár a teljesít-
ményünkkel egyáltalán nem vallottunk szégyent, pontot nem sike-
rült szereznünk. A tabellán ezzel kicsit hátrébb csúsztunk, ám na-
gyon tömör a mezőny, még az 5. helyezett is két pont távolságra van 
tőlünk.

A mérkőzéseink a vezetőedzőnk értékeléseivel:
3. forduló: 07.29. Budapest Honvéd- Balmaz Kamilla Gyógy-
fürdő 2-2 (0-1) 
Kispest- Bozsik Stadion 1753 néző.
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Habovda Jurij, Rus 
Adrián, Tamás László, Eke Uzoma, Vajda Sándor, Sigér Dávid, 
Haris Attila, Andrics Nemanja (Ante Batarelo 92′), Kovács Ádám 
(Rácz Ferenc 77′), Bachana Arabuli (Póti Krisztián 72′). 
Vezetőedző: Horváth Ferenc

3. perc: Vajda Sándor indul befelé jobbszélről, s 20 méterről ballal 
mesterien tekert a jobbsarokba. 0-1.
52. perc: Egy ígéretes akciónk lesen halt el, s hazai gyorsan elvégzett 
szabadrúgása után Eppel lépett ki, majd 12 méterről a kapus mellett 
a jobb sarokba gurított. 1-1.
63. perc: Röviden szabadítottunk fel, s Latifu visszaívelését a hosszú 
saroknál Eppel visszafejelte Lanzafáménak, aki egy méterről nem 
hibázott.
69. perc: Vajda jobbról passzolt be Arabulinak, aki 10 méterről a 
balsarokba lőtt. 2-2.
70. perc: Habovda megkapta a második sárgalapját, s tíz emberrel 
folytattuk a küzdelmet.

Horváth Ferenc: Nagyon jó volt, hogy mi szereztük meg a vezetést, s 
így tudtuk a saját futballunkat játszani. Ha jobban sáfárkodunk a 
lehetőségeinkkel, akkor az első félidőben akár el is dönthettük volna 
a találkozót. A második játékrészben a Honvéd már bizonyította, 
hogy egy jó csapat. Összességében elégedett lehetek az ered-
ménnyel, bár az első félidő miatt maradt bennem hiányérzet. A ta-
valyi első három helyezettel találkoztunk az első három bajnoki 
mérkőzésen, s kijelenthetjük, hogy helytálltunk ellenük, nem vallot-
tunk szégyent. A csapatunk folyamatosan fejlődik, s azon vagyunk, 
hogy ez ilyen ütemben folytatódjon, s akkor első győzelmünk is 
hamarosan megszületik.

4. forduló: 08.05. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Diósgyőri VTK 
4-0 (1-0) 
Sporttér 2206 néző.
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László- Póti Krisztián, Rus 
Adrián, Tamás László, Eke Uzoma, Vajda Sándor, Sigér Dávid, 
Haris Attila, Kovács Ádám (Rácz Ferenc 82'), Andrics Nemanja 
(Belényesi Miklós 90'), Bachana Arabuli (Zsiga Ervin 75'). 
Vezetőedző: Horváth Ferenc
40. perc: Andrics ugratta ki Arabulit a baloldalon, akinek a 
begurítását Vajda először rosszul találta el, majd Haris elé tálalt, s 
középpályás 7 méterről a kapu balsarkába bombázott. 1-0.
61. perc: Egy gyors kontratámadás végén Kovács Ádám passzolt 
balra, Andrics elé, aki egy csel után közelről a rövid sarokba lőtt. 2-
0.

86. perc: Egy gyönyörű csel után Zsiga nagyszerűen ugratta ki, a 
még saját térfélről induló Rácz Ferencet. A támadó a kapusra vihette 
a labdát, majd 12 méterről a jobb sarokba gurított. 3-0.
92. perc: Gyorsan végeztünk el egy szabadrúgást még a felezőn 
innen, s a senki által nem zavartatott Rácz labdavezetés után, 17 mé-
terről kilőtte a jobb felső sarkot. 4-0.

Horváth Ferenc: Jól játszottunk végig, és sikerült elérni, fenntartani 
azt a célt, hogy a fejlődésünk folyamatos legyen. Nagyszerűen 
oldottuk meg a védekezést, és a támadást is. A fiúk nagy akarattal 
futballoztak, de ez különben jellemző volt rájuk eddig is, valamennyi 
találkozónkon. A Diósgyőr egy nagyon magas együttes, de a 
pontrúgásaikat nagyszerűen le tudtuk védekezni ennek ellenére. 
Nagyon koncentráltak voltunk, s mindenki fegyelmezetten ment a 
saját emberével. Ez csak így sikerülhetett, hiszen alacsonyabbak 
voltunk. Most jól összejöttek a dolgaink, minden jól működött, amit 
kitaláltunk erre a találkozóra. Sok helyzetet tudtunk kialakítani, s 
ezekből négyet be is rúgtunk. Ám nekünk ezek után is a földön kell 
maradnunk, hogy megmaradjunk szorgalmas „munkás” csapatnak, s 
akkor remélhetőleg további szép eredmények várnak még ránk a 
bajnokság során.

5. forduló: 08.12. Swietelsky Haladás - Balmaz Kamilla Gyógy-
fürdő 3-1 (1-0) 
Sopron 1162 néző.
Gólszerző: Williams David 24' (11-esből), 70', Jagodics Márk 78', 
illetve Vajda Sándor 76'
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Póti Krisztián, 
Tamás László, Rus Adrián, Eke Uzoma – Vajda Sándor, Sigér Dávid, 
Haris Attila – Arabuli Bachana (Belényesi Miklós, 82.), Kovács 
Ádám (Zsiga Ervin, 58.), Andrics Nemanja (Rácz Ferenc 66'). 
Vezetőedző: Horváth Ferenc.

24. perc: Sigér csúszott oda a tizenhatoson belülre betörő Ramos-
nak, aki elesett. A játékvezető 11-est ítélt. A büntetőt Williams élesen 
a jobbsarokba lőtte. 1-0.
70. perc: Egy gyors baloldali akció végén Ramos játszott Medgyes-
hez, aki az alapvonaltól pontosan gurított Williams elé, ő pedig 6 mé-
terről pontosan helyezett a bal alsó sarokba. 2–0.
76. perc: 20 méterről végeztünk el szabadrúgást. Vajda ballal védhe-
tetlenül tekerte azt bal felső sarokba. 2-1.
78. perc: Egy jobboldali szögletet rúgtak be a hazaiak. A beívelt lab-
dát az ötös jobb sarkánál érkező Jagodics mindenkit megelőzve 
csúsztatott a rövid felsőbe. 3–1.

Horváth Ferenc: Tudtuk, hogy nem fogunk megnyerni minden mér-
kőzést, lesznek vereségek. De míg korábban tőlünk erősebb együtte-
sek otthonában is képesek voltunk döntetlenre, addig most, amikor a 
legnagyobb esély mutatkozott, most futballoztunk a leggyengébben. 
Döntő volt, hogy hátrányba kerültünk, mely után belekényszerül-
tünk egy olyan futballba, ami még nem a mienk. A hozzáállással nem 
volt probléma, egyéni hibákat követtünk el, ami nagyobb odafigye-
léssel elkerülhető lett volna elől és hátul is.

6. forduló: 08.19. 
Puskás Akadémia- Balmaz Kamilla Gyógy-fürdő 2-1 (2-0) 
Felcsút 814 néző.

A Diósgyőr elleni 4-0 után volt mit ünnepelni.

Roppant sűrű a mezőny
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Gál Sándor

Július 17-én kezdte meg a felkészülést női kézilabda 
csapatunk a következő szezonra. A ráhangoló héten 
napi egy edzés volt Dajka mester programjában. A 
második és a harmadik héten már a reggeli edzéssel is 
kiegészült a félkészülés. A kemény munkát végző játé-
kosoknak az Eger vendégjátéka könnyítést jelentett a 
megterhelő foglakozások között. Az első mérkőzésen 
meg is látszott, hogy fáradtak Szabados Ibolyáék, a 
vendégeink irányították a mérkőzés alakulását. Hal-
mai Pálma látványos (12) góljai csak a különbségen 
tudtak javítani és négy góllal győzött a frissebbnek 
tűnő Eger. 
A csütörtöki két edzést követően jöhetett a pénteki 
visszavágó. Halmai ott folytatta ahol két napja abba-
hagyta csak most fordított volt az eredmény, lányaink 
léptek meg az elején 8-2-re. Kiss Orsi is szórta a 
gólokat és a hajráig 4-5 gólos távolságon tartottuk a 
hazai lányokat. Az utolsó támadásokban némi segít-
séggel 11 - 13-ra zárkóztak a szünetre.
A folytatásban Borbély és Szabados is beszált a gól-
gyártásba és végig lépés előnyben volt a Balmaz. 
Debre edző kiharcolt egy sárgát magának rekla-
málásért, így a hajrában ismét elnéztek néhány lé-
péshibát és fordított az Eger az utolsó másfél percben. 
31-30 a vége. A mutatott játék sokkal többet ért a 
győzelemnél.
Újabb dolgos két nap következett, majd 16-án Hajdú-
nánás-Balmaz edzőmérkőzés. 

Komolyabb erőpróbára számítottunk ezen a derbin, de a hazaiak mestere csak az első 
25 percben játszatta az első sorát, de ezt így is megnyerték lányaink 14-11-re. A foly-
tatásban a fiatalokat is kipróbáló hazai edző alaposan keverte csapatát. Dajka mester 
mint mindig most is komolyan véve a játékot teljes odaadást kért tanítványaitól. 50 
perc után 31-16, majd a vége 44-24 nekünk. 
Az előző évhez hasonlóan ismét Orosházán tölti az ünnepet csapatunk.
A 8 csapatos torna kiváló felkészülés a bajnokságra, igaz a szűkös kerettel felálló csa-
patunknak eléggé megterhelő a négy mérkőzés két napra. A vendéglátókkal kezdtük a 
csoport első mérkőzését és 17 percig minden rendben ment. 9-8 ra vezettünk, egy 
időkérés után valami más sebességre kapcsolt a hazai csapat és a szünetre 18-11 
javukra. A folytatásban sem termett sokkal több babér lányainknak, így a hazaiak 
közönségüket kielégítve 32-23 győztek. 
Második mérkőzésen a Hajdúnánás csapata következett és 29-19 győztünk. Ezen a 
mérkőzésen Halmai Pálma sérülése okozta a legnagyobb gondot, míg Kiss Orsi (6) 
dinamikus játéka emelkedett ki a mezőnyből. 
A harmadik csoport mérkőzésen végig szoros eredmény mellett folyt a játék (44.p: 
18-19, 56.p: 21-22), csak az utolsó három perc 1-4-e miatt tűnik meggyőzőbbnek a 
Kozármislenyi siker 22-26. Ezen a találkozón Juhász (6) és az újonnan igazolt Varga 
Panni (7) emelkedett ki játékával.
Az 5-6. helyért folyó küzdelemben az ex Újvárosi edző, Füzesi által trenírozott 
Szombathely csapatával vívtunk. Nyugati csoport dobogójára pályázó csapat negyed 
óra szorosabb játék után fokozatosan meglépett és megérdemelten szerezte meg a 
győzelmet. Dajka mester tanítványai ugyan úgy a 6. helyen végeztek amint az előző 
évben. 
Még a torna előtt lekötött hajdúnánási edzőmérkőzés visszavágó derbije következett 
24-én.
Az előző mérkőzésektől eltérően komolyabban vették vendégeink a találkozót, igaz 
most Dajka csapatából hiányoztak többen. Halmai és Varga hiánya meglátszott a 
csapaton, míg Kiss Orsi tíz percnyi játék után szállt ki a meccsből. A vége 29-33 a 
Hajdúnánás javára.

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Habovda Jurij, Tamás 
László, Rus Adrián, Eke Uzoma – Vajda Sándor, Sigér Dávid (Irakli 
Maisuradze 82'), Haris Attila, Zsiga Ervin (Kovács Ádám 69'), – Arabuli 
Bachana, Andrics Nemanja (Rácz Ferenc 68'). Vezetőedző: Horváth 
Ferenc.

9. perc: Szakály Habovdát lerántva tört be balról, az alapvonal mellett, 
visszagurítását Knezevic rúgta keresztbe, s a hosszúsaroknál Molnár Gá-
bor közelről a hálóba passzolt. 1-0.
45. perc: Egy ártatlan szituációban a kapusunk kiejtette a labdát, amit 
másodszorra sem tudott megszerezni, s Knezevic a tizenhatosról az üres 
kapuba lőtt.  2-0.
64. perc: Egy szép kombináció végén Haris került ziccerbe, akit az egyik 
belsővédő elütött. A 11-est Arabuli magabiztosan értékesítette. 2-1.

Horváth Ferenc: Nem egyszerű feldolgozni ezt a vereséget. A játékunk 
hasonló szintű volt, mint a korábbiak, nem játszottunk most sem aláren-
delt szerepet. Két buta gólt kaptunk. Az elsőt egy hatalmas szabályta-
lanság előzött meg, míg a másodikért csak magunkat okolhatjuk. Ilyen 
hibákat tőlünk sokkal erősebb csapatok sem bírnak el. A második játék-
részben meddő volt a fölényünk, hiába tartózodtunk az ellenfél térfelén. 
Határozottabban kellett volna futballoznunk. Ám egy nagyon jó csapatot 
így is be tudtunk egy félórán át szorítani. Meggyőződésem, hogy ha ezt a 
találkozót egy évvel később játsszuk, nem veszítjük el.

Az OTP Bank Liga NBI állása:

1. Budapest Honvéd  6 4 2 0 12–6 14 pont
2. Videoton FC   5 3 2 0   9–4 11 pont
3. Ferencvárosi TC  6 2 4 0 11–4 10 pont
4. Diósgyőri VTK  6 2 3 1 10–9   9 pont
5. Vasas FC   6 2 1 3   5–8   7 pont
6. Mezőkövesd Zsóry FC 6 2 1 3 7–13   7 pont
7. Újpest FC   6 1 4 1   9–9   7 pont
8. Swietelsky Haladás  6 2 0 4 4–10   6 pont
9. Paksi FC   5 1 3 1   8–7   6 pont
10. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 6 1 2 3   9–9   5 pont
11. Debreceni VSC  6 1 2 3   6–6   5 pont
12. Puskás Akadémia   6 1 2 3 6–11   5 pont

A következő öt hazai mérkőzésünk 
mindegyike nagyon közönségcsalogató 
lesz, így biztos, hogy többször is meg 
fog telni a stadionunk.

08.26. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Újpest FC 
09.16. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Debreceni VSC 
09.30. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Ferencvárosi TC 
10.14. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Videoton 
10.28. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Budapest Honvéd

A jegyáraink:
Hazai felnőtt: 1200 Ft (oldal lelátó mind a két oldalon)
Nyugdíjas, diák, nők: 700 Ft (oldal lelátó mind a két oldalon)
Kapu mögött és vendég szektor (kapu mögött): 1000 Ft
Kapu mögött hazai diák, nyugdíjas és nők: 500 Ft 
6 éves kor alatt ingyenes a belépés – nekik majd 0 Ft-os jegyet 
nyomtatunk.

Ebben az időszakban egy új labdarúgó érkezett: 
Irakli Maisuradze (1988. augusztus 22.)
A grúziai Tbilisziben született belső-középpályás hazája 
elsőosztályán (FC Zestafoni, FC Dila Gori, Metalurgi Rustavi) 
kívül futballozott a fehérorosz (MTZ Ripo Minszk, Vitebsk), a 
máltai (Valletta FC), a ciprusi (Anorthosis Famagusta, Ermis 
Aradippou) legfelsőbb ligában is. A nyáron a görög I. osztályú 
Panionios Athens-hez került, de ott csak heteket töltött.
A csapataiban összesen 12 Európa Liga mérkőzésen játszott 
(átlagban több mint 81 percet töltött ott). A grúz felnőttválogatott 
keretébe sokszor meghívást kapott, de pályára a nemzeti színek-
ben kétszer, Moldova (2011), és Írország (2013) ellen lépett.

(folytatás a következő oldalon)
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Hegedűs Lajos

A bajnoki rajtig van még két edzőmérkőzés és a Magyar Kupa 1. 
fordulója a Hajdúböszörmény vendégeként.
A bajnoki rajtig volt még három mérkőzés, 29-én az első, 
Füzesabonyban nyertek lányaink 18-38 ra, másnap a Magyar Kupa 1. 
fordulójában a Hajdúböszörmény vendégeként 19-28 a vége. 
Szeptember 1-jén a Nyíradonyban megrendezett találkozón, egy jó 
játékot hozó és végig vezetve a szünetig, a másodikban kissé 
kiengedtek Borbélyék és így nyert a hazai csapat 31-25 arányban. 

A felnőtt csapattal párhuzamosan megrendezett, ifjúsági kategóriában 
is képviseltük az NKK-t egy másik sportcsarnokban.
Az első találkozón 30-22-re győztek lányaink a Szeged KKSE ellen. A 
második csoportmérkőzésen nem okozott gondot a Szent István 
legyőzése, és 36-24 a vége. Kozármisleny elleni derbin végig 

előnyben játszottak a Hornyák tanítványok, de a véghajrában ki 
alakult 18-18 as eredménynek a kozármislenyi lányok örülnek 
jobban, hiszen ők játszhatják a döntőt. A jobb gólkülönbségük miatt 
végeztek a csoport élén.
Balla Tündéék az NB I ifi bajnokság előző évi 8. helyezett 
Békéscsabával vívták a bronz meccset. 
A mérkőzésen végig vezetve 21-17 arányban győztek lányaink így 
veretlenül a tornán a bronzérmet szerezték meg. Puzsár Zsanett a torna 
gól királynője 34 találattal. Az ifi kategória 1999 től van kiírva, mi a 
2001, 2002, 2003-as lányaikkal képviseltettük magunkat. Ennek 
tükrében még értékesebb a siker az NB I es csapatokat felvonultató 
tornán. Az orosházi torna után három napra Hajdúnánáson szerepeltek 
fiatal lányaink, és a II. hely megszerzése mellett, Puzsár Zsanett ismét 
gólkirálynő lett. 3 mérkőzés 32 gól.
A felnőttekhez hasonlóan szeptember 10-én rajtol a bajnokság a II 
osztályban, ifi és serdülő csoportban. 

A Balmaz Racing tagjai 2015. óta vesznek részt amatőr 
autóversenyeken. A csapatban 7-en vagyunk (6 Lada és 1 Opel ).
Többnyire a kunmadarasi repülőtéren megrendezett sprint 
versenyeken indulunk. Autóinkat mi magunk alakítottuk át a 
követelményeknek megfelelően. Megerősített karosszéria, átalakított 
futómű, tolókerekes váltó, szervókormány és még lehetne sorolni a 
fejlesztéseket.
A biztonságunk érdekében bukócső, kagylóülés, több pontos 
biztonsági öv, valamint tűzoltó készülék található. Rengeteg 
munkaóra és pénz kell egy ilyen versenyautó megépítéséhez. 
Mindenki önerőből fejlesztgeti a saját autóját.
Fejlesztés után nem tudjuk az autókat tesztelni, mert a környéken 
sajnos nincs olyan pálya, terület, ahol lenne rá lehetőség, ezért a 
versenyeken derülnek ki az esetleges hibák.
Sokszor már a verseny első futamán szerelnünk kell. Tudni kell, hogy 
ezek az autók nagyon nagy igénybevételnek vannak kitéve. Míg egy 
széria lada motorja kb 75 lóerős, addig a mi autóink teljesítménye 
ennek a duplája.
Legutóbb 2017. július 15-16-án vett részt a csapat Máriapócson, az 5. 
Ladaracing Allstar gálán & Meetingen, ahol a lada körversenyre 
neveztünk.
Ezen a versenyen 3-an indultunk: jómagam Béke Imre, Buglyó Dávid 
és Balogh Zsolt. 
Pár szó a hétvégéről:
Mint ahogy általában szokott lenni, még péntek este 8-kor az autókat 
szereltük. 10 órára az autók rajtkészen fent voltak a trailereken. 
Mindenki gyorsan hazament, hogy elkészüljön a hétvégére. Fél 11-
kor elindult a csapat: 8 autóval, barátokkal, 3 versenyautóval, 
rengeteg alkatrésszel, sátrakkal. Éjfélre érkeztünk meg a Rabócsi 

Béke Imre

Ringre. Reggel a gépátvétel után indult az első futam. A nap végére 
3x3 kört kellett teljesíteni, amit sikeresen meg is tettünk.Vasárnap 
estére hatalmas élménnyel és tapasztalattal gazdagodtunk, nagyon jól 
éreztük magunkat, amit ezúton is köszönünk a Ladaracing.hu-nak. 
Valamint hatalmas köszönet a traielerekért Aranyvári Marcinak, Hűse 
Csabinak, a gumiszerelésért Szabó Petinek, a képekért Kónya 
Máténak, valamint az alkatrészekért a Dobi Autószervíznek.
Köszönjük a családnak, a barátoknak, hogy lelkesen szurkolnak és 
támogatnak minket minden versenyünkön. Rengeteg visszajelzést 
kapunk, hogy az embereknek nagyon tetszik, ahogy autózunk. Ennek 
mi nagyon örülünk, ezért is csináljuk ezt az "őrületet".
Rólunk többet megtudhatnak a Balmaz Racing facebook oldalán.
Ladaracing.hu  - Őrület ez!



Hirdetésfelvétel:

ujsag@balmazujvaros.hu
+36709310756

Újvárosi Csigaház Ingatlaniroda
Balmazújvároson, Hajdúszoboszló, 

Debrecenben épülő társasházak tervei 
megtekinthetők Irodánkban! 
(Balmazújváros,Veres P. u. 7. 

/szolárium mellett /)!
Balmazújvárosi ajánlatok:
- Kiskastély utcában épülő 5 lakásos társasházban 
lakások eladók (tervek, kulcsok irodánkban)
- Batthyány utcában épülő 7 lakásos társasházban már 
csak 2 lakás leköthető Irodánkban!
- Sporttér utcában épülő 4 lakásos 
sortársasház tervei megtekinthetők
- Soós I. utcai társasházban már csak 
2 lakás eladó, mely leköthető 
irodánkban
- Kérész utcai társasház tervei, 
műszaki paraméterei megtekinthetők 
és az egységek leköthetők irodánkban!

Továbbá új és használt ingatlanok (családi házak, lakások, 
építési telkek) folyamatosan bővülő kínálatával varjuk eladni és 

venni kívánó ügyfeleinket!

Szabó Attila - telefon: +3670/211-9757

e-mail: csigahazbt@freemail.hu

www.ujvarosi-csigahaz-ingatlaniroda.hu

Iroda: Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Nyitva tartás: kedd 17-18 óra; csütörtök 17-18 óra

Extrudált kutyakukorica pehely  6,5kg 990.-/cs
Extrudált kutyakukorica pehely  2,3kg 390.-/cs
Tappancs  kutyatáp    10kg 1490.-/cs
Bidon  savanyításra    20l 890.-/db
Bidon  savanyításra    30l 1090.-/db
Csatos  hordó   120l 5290.-/db
Demizson ma.borítással       15l 2690.-/db
Pálinkás  üveg   500ml+dugó 200.-/db
Elektromos  fűszegélynyíró 4990.-/db
Benzinmotoros  fűkasza 27990.-/db
Elekrtomos  sövényvágó 9990.-/db

Címünk: BALMAZÚJVÁROS, DEBRECENI  U  61.
Telefon: +3670/7039335 - Net: www.agrarbonusz.hu

AGRÁRBÓNUSZ  KFT  
Kertészeti és Gazda Áruház Lovasbolt

www.kamillafurdo.hu

Kedvezményes fürdőgyógyászati kezelések a balmazújvárosi Kamilla  
Gyógyfürdő Gyógyászatán  2017-ben is!

15x4 gyógyászati kúra igénybevétele esetén az önrész 

18.000 Ft helyett 13.500 Ft! A helyszínen 13.500 Ft kell fizetni melyből 
balmazújvárosi nyugdíjasoknak 9000 Ft, városkártyával rendelkező 
egyéb lakosoknak 4500 Ft visszaigényelhető. A kúra igénybevétele 

esetén 50 %-os kedvezményt biztosítunk Önnek a  szaunajegy árából a 
kezelések napján.  

 Gyógyászati kezelések  9.00 - 19.30 óráig, 
meghosszabbított nyitva-tartási időben vehetők igénybe!  
Gyógyuljon és kényeztesse magát munkaidejének lejárta 
után is!!! Felvilágosítás és információ:  52/821-400

INGYENES GYÓGYÚSZÁS (18 éves korig)
Ha szeretnél úszni megtanulni, úszóedző vezetésével és egészségesen 

élni, akkor jelentkezz az ingyenes gyógyúszásra 
a Kamilla Gyógyfürdőben. 

A gyógyúszást egy vizsgálat után a rendelőintézet 
ortopédián tudod felíratni.

Bővebb felvilágosítás: telefon: 52/821-400

INGYENES GYÓGYÚSZÁS (18 éves korig)
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